
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

у Західноукраїнському національному університеті 

за спеціальністю Б8 Право 

галузі знань Б Бізнес, адміністрування та право

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Б8 Право галузі знань Б  

Бізнес, адміністрування та право розроблена робочою групою юридичного 

факультету Західноукраїнського національного університету відповідно до 

вимог Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти з врахуванням передових європейських 

стандартів вищої юридичної освіти.

В ОПП чітко визначено мету, яка полягає у підготовці правників, які 

володіють необхідними знаннями та компетентностями, необхідними для 

ефективного виконання завдань інноваційного характеру у навчальній та 

професійній правничій діяльності; забезпечення належної підготовки 

здобувачів вищої юридичної освіти до гарантування, утвердження і захисту 

прав і свобод людини, верховенства права, формування у майбутніх правників 

відданості принципам людської та професійної гідності, справедливості, 

рівності, неупередженості, незалежності й дотримання високих етичних 

стандартів.

Зміст ОПП «Право» є чітким і логічним. Структура програми містить 

обов’язкові освітні компоненти, які забезпечують поглиблення здобувачами 

необхідних знань зі спеціальності (67 кредитів), а також вибіркові освітні 

компоненти (23 кредити). Послідовність вивчення освітніх компонент 

відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

даною спеціальністю. ОПП передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних 

годин із самостійною роботою здобувана освіти. Водночас варто підсилити 

забезпечення СК 14 «Здатність самостійно готувати проекти нормативно-



правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини».

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю Б8 Право галузі знань Б  Бізнес, адміністрування 

та право відповідає вимогам щодо підготовки фахівців другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, містить в собі всі елементи, необхідні для якісної 

підготовки фахівців та заслуговує на реалізацію в освітньому процесі 

Західноукраїнського національного університету.

Завідувач кафедри загальноюридичних дисциплін, 

цивільного права та правового забезпечення туризму 

Київського університету туризму, економіки у

доктор юридичних наук, сор Наталія ФЕДОРЧЕНКО
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Б8 «Право» 

галузі знань О «Бізнес, адміністрування та право» 
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 0 8  «Право» галузі знань О «Бізнес, адміністрування та 
право» розроблена професорсько-викладацьким складом юридичного факультету 
Західноукраїнського національного університету за участі стейкхолдерів з 
врахуванням основних потреб та тенденцій ринку праці.

Програма має теоретичну основу та охоплює практичну складову, орієнтована 
на підготовку юриста, здатного вирішувати завдання різного рівня складності та 
приймати обґрунтовані рішення.

Освітньо-професійна програма включає в себе обсяг компетентностей та 
результатів навчання, необхідних для подальшої професійної діяльності. Крім 
обов’язкових освітніх компонент у програмі передбачено наявність й вибіркових 
компонент, що безперечно відображають можливість одержання кожним 
здобувачем додаткових фахових знань.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план навчального процесу 
відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 0 8  «Право» та сприяють забезпеченню відповідності результатів 
навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 08  «Право» галузі знань 
О «Бізнес, адміністрування та право» відповідає вимогам чинного законодавства 
України та дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі 
права у Західноукраїнському національному університеті.
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